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Коли світ дарує дітям тишу замість тривоги, усмішки — замість сліз, пригоди — замість
очікування, — це справжнє диво.
В рамках українсько-німецького проєкту «Рекреація - 2025», організованого для дітей
українських Асоційованих шкіл ЮНЕСКО, здобувачі освіти комунального закладу
«Малобілозерська спеціалізована естетична школа-інтернат ІІ-ІІІ ступенів «Дивосвіт»
Запорізької обласної ради відвідали м. Мінден (Німеччина), де провели 16 незабутніх днів
релаксу. До речі, цьогоріч лише 8 українських Асоційованих шкіл ЮНЕСКО були обрані
німецькою комісією для участі у проєкті. І ми - серед них!
Це був не просто відпочинок — це був ковток мирного життя, якого так бракує нашим
дітям, особливо зараз – під час війни; кожен день проєкту — як чергова сторінка казки:
пригодницький квест вулицями Міндена, 
поїздка до Ганноверського зоопарку,
 історична мандрівка в краєзнавчий музей,
 відвідування скеледрому у місті Bad Oeynhausen,
плавання в басейні,
зустріч з мером м. Мінден.
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подорож до Дортмунда,
робота у творчій студії з опануванням нової техніки гратажу,
презентація автентичної української кухні у Koch studio,
веслування та ігри на свіжому повітрі з частуванням традиційних німецьких ковбасок
Bratwurst,
 шалені емоції в Парку розваг,
вечір у Herder-Gymnasium (зворушливі розповіді дивосвітівців про своє життя в умовах
війни, підтримані щирими оплесками присутніх…),
розпис керамічних виробів у творчій студії (кожен учасник став творцем справжнього
витвору мистецтва),
традиційний візит до саду Tausendschön: висаджування дерева — символу дружби між
народами; оздоблення садових боксів із зображенням голубів - символу миру; смакування
соковитими стейками та овочами, смаженими на вогнищі; обмін подарунками з
господаркою саду пані Елізабет.
Це, дійсно, був час, коли діти знову повірили в добро, коли їх серця наповнювалися
світлом надії, коли дружба не знала мовних бар’єрів, а творчість — меж.
Цьогорічний проєкт «Рекреація- 2025» мав ще одну надзвичайно важливу складову:
розроблено проєкт угоди про співпрацю між Herder-Gymnasium та Малобілозерською
школою-інтернатом «Дивосвіт». Найближчим часом відбудеться обговорення даного
документу педагогічною, учнівською та батьківською спільнотами, а згодом —
підписання його обома сторонами, що відкриє нові перспективи дружби, партнерства та
спільних освітніх ініціатив.
Дивосвітівці щиро вдячні німецькій комісії у справах ЮНЕСКО, адміністрації та
педагогічному колективу Herder-Gymnasium та родинам, які гостинно приймали наших
дітей, за тепло, турботу, підтримку нашої віри в переможне майбутнє країни.
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